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Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, reuniram-se nas dependências 

da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de Oliveira, Adriana 

de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, Marcelo Luiz Ceolin, 

Pascoalina Grassioto, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa, Txonto Ikpeng. Sob a 

Presidência do José Nilton Moretto que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus 

iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. 

Na sequência o presidente coloca em discussão a ata da sessão anterior e por não haver 

nem uma observação colocou a mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. 

Na sequência solicitou a 1ª secretária que efetue a leitura das correspondências recebidas 

desde última sessão. Em seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos 

vereadores, sendo nesse momento fazendo uso da palavra a vereadora Adriana de Souza 

Silva, boa noite senhor presidente, boa noite colegas vereadores do vereadoras, público 

presente que nos acompanha, hoje eu quero aqui parabenizar o prefeito Rafael e a equipe 

de obras que estiveram no Assentamento Ena, as estradas lá estão ótimas parabéns 

prefeito pessoal da secretaria de obras, as estradas estão bem arrumadas Marcelo gastei 

uma hora, então quando tem que dar parabéns merece, as estrada estão ótimas, quero aqui 

também aproveitar e parabenizar o secretário de saúde Vieira, quinta-feira eu e a 

vereadora Tati e a Páscoa estivemos no PSF Bela Vista vereador Anacleto e fiquei feliz 

que foi uma emenda nossa aonde o secretário comprou os aparelhos para eletro 

cardiograma já tá instalado agora assim não tem necessidade do pessoal ir até o PA, no 

próprio PSF quando precisar já vai fazer o seu eletro então assim o resultado do nosso 

trabalho vereador Anacleto apareceu, foi uma emenda do Valtenir Pereira, então parabéns 

secretário por ter comprado os aparelho colocado em cada PSF agora tem o seu aparelho 

para eletro cardiograma, então hoje eu só tenho que parabenizar o secretário de saúde e o 

senhor prefeito Rafael meu muito obrigado. Com a palavra a vereadora Sidônia Kessler, 

boa noite a todos, senhor presidente ontem eu estive com algumas pessoas referente da 

cooperativa do leite do Ena reclamando porque esse ano o prefeito esqueceu de fazer o 

repasse para eles e para eles que são pequenos faz uma diferença muito grande e eu 

gostaria que o senhor em reunião cobrasse já que a gente não tá podendo se aglomerar 

que o senhor verifique porque que todos os anos, acho que há sete anos na Cleverson que 

a gente vem repassando e esse ano o prefeito acho que esqueceu dos pequenos 

agricultores do Ena que eu precisam desse dinheiro para o transporte do leite, também 

gostaria de estar cobrando sobre a iluminação pública, tá tendo muita reclamação e 

amanhã eu vou estar entrando em contato com a Eletrizam sobre a Rua Industrial lá da 

Madeireira do Tota os postes estão com as lâmpadas queimadas, baixaram a tensão mas 



as lâmpadas estão queimadas, então a gente gostaria de ver isso aí e também ver o porquê 

a Avenida Uruguai ainda não foi arrumada a energia nela toda só algumas prioridades e 

o pessoal tem ligado para a gente perguntando porque que tem prioridades para alguns 

não para todo mundo, no momento é só meu presidente muito obrigado. Com a palavra o 

vereador Marcelo Luiz Ceolin, boa noite senhor presidente, senhores vereadores, público 

presente e colaboradores da Casa, bem quero aqui também parabenizar a equipe de obras 

pelo trabalho que foi feito na MT-225 uns dias atrás eu cobrei aqui o secretário se 

revoltou, o Alessandro se revoltou disse que os colaboradores da obra tinha ficado bravos, 

liguei para eles disseram que ninguém estava bravo mas quando tá bom a gente tem que 

falar, então amanhã estou indo na Rodovia do Soja vou  até o final dela, vou lá no 

Ribellato vamos ver se tá boa também, semana que vem eu falo aqui mas quero 

parabenizar a equipe de obras pela MT 225 quero pedir senhor presidente para que a 

Secretaria de Obras vá até ali no Ivor naquela baixada ali abriu um buraco no asfalto ali 

um pouquinho para baixo da onde foi o acidente esses dias atrás e aquele buraco não 

parece mas é um buraco perigoso, na baixada ali é pouco aterro que tem para cada lado e 

se chegar a bater dentro o carro caminhão vai puxar para o lado então provavelmente se 

tiver passando alguém junto pode dar algo que não é muito bom, então que a equipe de 

obras vá ali é um buraco pequeno é fácil de resolver, então antes que aconteça algum 

acidente que seja tomada as providências, obrigado. Com a palavra o vereador Cleverson 

Luiz Anacleto, boa noite presidente, boa noite nobres vereadores vereadoras, ao público 

presente aos colaboradores da Casa todos que estão nos ouvindo através da Rádio boa 

noite a todos, presidente eu venho fazer o uso da tribuna que eu não podia deixar passar 

em branco e de realmente parabenizar os garis dia dezesseis de maio é comemorado o Dia 

do GARI, essas pessoas que também não tem medido esforços, vem mantendo e zelando 

a nossa cidade não tem sábado não tem domingo não tem feriado não tem Covid, não tem 

vírus nenhum que faça eles ficarem em casa, então parabéns a eles trabalhadores do nosso 

município, as estradas estão boas assim como todos tem falado, só que nós não podemos 

deixar cair no esquecimento por que começa o período da seca ou enquanto não tem chuva 

é fácil você manter é menos difícil você manter uma estrada mas se não tiver manutenção 

na época da seca quando chegar o período chuvoso aí que sim começa aparecer realmente 

os grandes problemas, então se não fazer um bom trabalho agora nesse período na 

próxima chuvarada estarão cobrando os vereadores e o prefeito tudo de novo, então 

secretário foi deu uma patrolada ficou muito bom agora vai começar a fazer a rua para o 

Seringal também Cruzeirinho enfim, então se é para manter as estradas boas assim como 

também cobrei várias vezes também gosto parabenizar, mas deixo aqui o recado que não 

podemos deixar passar em branco a manutenção delas pois o período chuvoso não está 

tão distante, passamos aí por um período bem longo até de chuva mas se não precavermos 

logo começa os problemas novamente, a respeito da iluminação pública vereadora 

Sidônia cobrou hoje novamente recebi vários várias cobranças a respeito da iluminação 

também, muitos postes, que eu fui até na mulher da de uma padaria eu não posso falar o 

nome é merchandising, então fui na padaria e ela falou que só faltou ligar para mim 

porque para os outros vereadores quase todos ela já tinha ligado para reclamar a respeito 

da iluminação pública, mas fui lá comprar o pão e ela também veio com a reclamação e 



trago aqui também para o nosso secretário que um dia ele me falou que se tivesse 

iluminação pública queimada é só avisar ele que ele iria mandar Eletrizam vir trocar, mas 

infelizmente não tá sendo assim, a vez passada eu não me recordo se foi na sessão passada 

vereadora, que nós fizemos a cobrança no dia seguinte Eletrizam veio mas não solucionou 

os problemas todos, então se puder ir mandar fazer o reparo novamente na iluminação tá 

é dela mesmo que eu acabei de falar da mulher da padaria que ela me cobrou, então 

senhores fico muito feliz vereadora Adriana vereadora Tati vereadores pela emenda que 

nós conseguimos e o secretário deu o retorno comprando adquirindo os equipamentos que 

ele falou que iria colocar no posto de saúde então secretário Vieira, prefeito parabéns 

muito obrigado a sociedade agradece então a hora que chegar no PA se alguém precisar 

tem o equipamento hoje. Com a palavra o presidente José Nilton Moretto só para 

esclarecer o contrato da Prefeitura Municipal com a companhia que faz manutenção na 

iluminação pública encontra-se nesta Casa à disposição de todos os senhores vereadores. 

E por não haver ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. 

Solicito a 1ª secretária que informe o quórum presente, informando a mesma que estavam 

presente nove vereadores. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 

012/2020, Autoriza o Poder Executivo Municipal doar os imóveis denominados Lotes 10 

e 11 da quadra 25 para o Estado de Mato Grosso, e dá outras providências. Em seguida 

despacha o Projeto de Lei nº 012/2020 para a Comissão de Legislação, Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura da Indicação nº 

006/2020, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor 

Rafael Pavei, a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 

sentido de construir quebra-molas na Perimetral Oeste (continuação da Avenida das 

Itaúbas), de autoria dos vereadores Adriana de Souza Silva MDB, Ademir Alves de 

Oliveira MDB, Sidônia Kessler MDB, José Nilton Moretto PSDB, Txonto Ikpeng MDB, 

Tatiany de Souza Costa PDT, Marcelo Luiz Ceolin MDB, Pascoalina Grassioto DEM e 

Cleverson Luiz Anacleto DEM. Em seguida coloca em discussão a Indicação nº 

006/2020, que no momento fazendo uso da palavra a vereadora Adriana de Souza Silva, 

conto com o apoio dos colegas vereadores, semana passada várias pessoas me procuraram 

referente a esses quebra-molas o vereador Anacleto parece que já tinha feito essa 

indicação porque várias pessoas que me procurou dizendo que também já tinham falado 

com ele e parece que que essa indicação já tinha entrado aqui em dois mil e catorze, conto 

com o apoio de vocês e que o prefeito nos atenda.  Coloco em única votação a Indicação 

nº 006/2020, sendo a mesma aprovada por todos. E por não haver mais nada a constar 

encerro a presente sessão e um boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida 

e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais vereadores. 

 

 

 

 

 


